3ananue 12.13. Pabota crynenra rpynns! 1-AnY-4 Onera Kpacuna.

Hcxoouwvie oannvie 3a0auu:

a=(15,3)
b=(2,5,0)
¢=(1,13)
d=(2,3,-3)

x= ([@,bl,b+c+d)

Haiioem eexmopnoe npoussedenue [a,b] npu nomowu mampuyel, 20e ancebpauyecKkue

dononnenus:  onemenmos i, j,k - KOOpOUHAMbL  6eKMOPA-pE3VILMAMA  6eKMOPHOZO
npou38e0eHusl.

i k 1 I- 167
[a,b] =01 5 30=p0 6 [

ﬁz 5 oﬁ H-s1

Haiioem cymmy eexmopos, npeocmasug ux 6 eude mampuy 3X1 u croocus nonyyennvle
mMampuyul.

R o O S
b+c+d=p50+0lo+t0o30=090
fod H34 H-30 Hof
s mozo, umobwsl Hatimu X, CKAIapHO nepemMHoNcUM [d, b lu b+c+d.
R B
([a,b],b+c+d)=10 6 00090=-75+54+0=-21.
1- 54 Hot

x=-21.
Ortser: -21.



